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BAN KIỂM SOÁT BÁO CÁO  

V/v Thẩm định Báo cáo tài chính năm 2012
của Công ty cổ phần than Hà Tu- Vinacomin

Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 60/2005/QH11 đã được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XI kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 29/11/2005.

Căn cứ Nghị định số 199/2004/NĐ-CP ngày 03/12/2004 của Chính phủ Ban hành Quy chế quản lý Tài chính của Công ty Nhà nước và Quản lý Vốn Nhà nước đầu tư vào Doanh nghiệp khác.

Căn cứ thông tư 33/2005/TT-BTC ngày 29/4/2005 của Bộ Tài Chính hướng dẫn thực hiện Nghị định số 199/2004/NĐ-CP ; Thông tư số 115/2007/TT-BTC ngày 25/9/2007 hướng dẫn một số nội dung về giám sát đánh giá hiệu quả hoạt động của doanh nghiệp Nhà nước.

Căn cứ quyết định số 15/2006/QĐ-BTC ngày 20/3/2006 của Bộ Tài chính Ban hành Chế độ Kế toán Doanh nghiệp, Quyết định số 2917/QĐ-HĐQT ngày 27/12/2006 của Hội đồng quản trị Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam Ban hành Chế độ Kế toán áp dụng trong Tập đoàn.



Căn cứ Điều lệ hoạt động của Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin đã được sửa đổi bổ sung thông qua ngày 02 tháng 4 năm 2012.



Căn cứ chức năng nhiệm vụ hoạt động của Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin.

Ban kiểm soát xin báo cáo trước Đại Hội đồng Cổ đông kết quả Thẩm định Báo cáo tài chính năm 2012 Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin như sau :

Báo cáo tài chính năm 2012của Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin đã được  Công ty TNHH tư vấn Tài chính kế toán & Kiểm toán (AASC) Kiểm toán.

- Công tác hạch toán kế toán: Số liệu và hạch toán kế toán trên báo cáo Tài chính Công ty tại thời điểm 31/12/2012 đã phản ánh tính minh bạch, tính trung thực, tính đầy đủ. 

- Công tác quản lý Tài chính: Các luồng lưu chuyển tiền tệ trong năm tài chính kết thức tại thời điểm 31/12/2012 phù hợp với Chuẩn mực và Chế độ Kế toán Việt Nam hiện hành cũng như các Quy định của Pháp luật Nhàn nước và của Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam.

- Công tác quản lý công nợ: Các khoản nợ phải thu, nợ phải trả đã được Công ty đối chiếu xác nhận công nợ giữa 2 bên đầy đủ theo từng đối tượng khách hàng. Công ty không có công nợ phải thu khó đòi, các khoản công nợ đều có khả năng thanh toán.

- Kết quả SXKD năm 2012: Công ty đã hoàn thành các chỉ tiêu giao khoán với Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam và Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông đề ra.

Trên đây là kết quả thẩm định báo cáo tài chính của Công ty cổ phần than Hà Tu - Vinacomin năm 2012.
Kính chúc Chủ tọa và Quý vị cổ đông sức khỏe, hạnh phúc, thành đạt.

 Xin trân trọng cảm ơn./.
     TM BAN KIỂM SOÁT

                                                                                                        TRƯỞNG BAN

  Đào Xuân Nam
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BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

V/v Giám sát hoạt động quản lý công ty của

HĐQT và Ban giám đốc điều hành 

Năm 2012


Căn cứ Luật doanh nghiệp số 60/2005/QH11 đã được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XI kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 29/11/2005.



Căn cứ Điều lệ hoạt động của Công ty cổ phần than Hà Tu-TKV (Nay là Công ty cổ phần than Hà Tu -Vinacomin) đã được sửa đổi bổ sung thông qua ngày 08 tháng 4 năm 2012.



Căn cứ vào các Quy chế, các hợp đồng kinh tế, báo cáo thống kê, báo cáo tài chính, báo cáo nghiệp vụ, báo cáo hoạt động SXKD của HĐQT và Ban Giám đốc điều hành Công ty.



Ban kiểm soát Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin báo cáo trước Đại hội đồng Cổ đông về tình hình SXKD và báo cáo hoạt động công tác quản lý Công ty của HĐQT, Ban Giám đốc điều hành như sau :



Ban kiểm soát Công ty đã thường xuyên giám sát các hoạt động của HĐQT thông qua việc thực hiện các Nghị quyết của ĐHĐCĐ, Nghị quyết các kỳ họp của HĐQT, các Quy chế, các Quyết định do HĐQT ban hành và hợp đồng trách nhiệm giữa Giám đốc Công ty với Tổng giám đốc Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam và các Quyết định về các mặt hoạt động quản lý điều hành SXKD năm 2012.



Đầu năm 2012 HĐQT Công ty đã triển khai thực hiện tốt trên các lĩnh vực quản lý, điều hành SXKD, phù hợp với tình hình thực tiễn, đẩy mạnh các mặt công tác và chất lượng của sản phẩm. Rà soát chặt chẽ định mức khoán chi phí trong sản xuất cũng như kỹ thuật khai thác than mang lại hiệu quả thiết thực trong Công ty và các Cổ đông.



HĐQT đã tổ chức họp thường kỳ tháng, quý và bất thường đảm bảo chương trình, số lượng thành viên dự họp và biểu quyết theo Luật định. Tổ chức thực hiện tốt công tác giám sát HĐQT đối với Giám đốc và những Cán bộ quản lý điều hành. Quan tâm kiện toàn công tác tổ chức cán bộ trong toàn Công ty. HĐQT đã thực hiện các chương trình làm việc phân công nhiệm vụ và giao trách nhiệm cho từng thành viên Hội đồng quản trị, có sơ kết đánh giá kiểm điểm công tác của từng thành viên HĐQT để hoạch định phương hướng quản lý điều hành tốt


Năm 2012 HĐQT đã tổ chức họp 14 phiên, ban hành 19 nghị quyết với các nội dung chủ yếu tập trung cho hoàn thiện nâng cao các mặt hoạt động, điều hành quản lý phục vụ cho SXKD của Công ty.



- Quy chế tổ chức hoạt động SXKD



- Quy chế quản lý đầu tư xây dựng cơ bản

- Quy chế quản lý lao động, tiền lương, thu nhập



-  Hoàn thiện công tác cán bộ quản lý điều hành nội bộ trong công ty



- Quyết định phê duyệt kế hoạch vay ngắn hạn và dài hạn



- Quy chế giao khoán chi phí nội bộ trong công ty

Về hoạt động của Hội đồng quản trị :



Thực hiện chức năng nhiệm vụ thông qua thực hiện Nghị quyết của Đại hội đồng Cổ đông Công ty, đã ban hành Nghị quyết các kỳ họp của HĐQT và ban hành các Quy chế, Quyết định HĐQT đã tuân thủ đúng pháp luật, đúng Điều lệ của Công ty, các Nghị quyết, Quyết định và Quy chế được ban hành kịp thời đã giúp cho việc quản lý, chỉ đạo điều hành SXKD năm 2012 đạt hiệu quả cao.

           Về hoạt động của Ban giám đốc điều hành :



 Ban giám đốc điều hành và tổ chức, chỉ đạo thực hiện hoạt động SXKD đúng với chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, tuân thủ đúng Pháp Luật Nhà nước và các Quy định tại Điều lệ hoạt động của Công ty và thực hiện nghiêm túc các Nghị quyết của Đại hội đồng Cổ đông và các Quy định của Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam.



Ban giám đốc đã thực hiện các giải pháp kỹ thuật công nghệ và tổ chức sản xuất phù hợp với phương án kỹ thuật khai thác hợp lý, thực hiện các biện pháp chỉ đạo kịp thời như nâng cao chất lượng sửa chữa các thiết bị, tăng cường công tác bảo dưỡng đường đảm bảo cho công tác vận tải, nâng cao công tác chọn lọc chất lượng than, thực hiện tốt công tác môi trường.
 Ban giám đốc chỉ đạo công tác điều hành của các đơn vị đẩy mạnh năng suất thiết bị xe máy góp phần cùng Công ty hoàn thành các chỉ tiêu giao khoán năm 2012 với Tập đoàn Công nghiệp Than- Khoáng sản Việt nam.

 

Năm 2012 HĐQT và Ban Giám đốc điều hành Công ty đã không ngừng phát huy nội lực với tinh thần đoàn kết vì lợi ích của Công ty và lợi ích của các Cổ đông, đã điều hành hoàn thành nhiệm vụ SXKD.


Thực hiện một số chỉ tiêu chủ yếu cụ thể là.

	Số

TT
	Chỉ

tiêu
	Đơn vị

tính
	Kế

hoạch
	Thực

hiện
	Tỷ lệ

%

	1
	Lợi nhuận sau thuế
	Tr. đồng
	15.699
	26.186
	166,80

	2
	Doanh thu than            
	Tr. đồng
	1.457.442
	1.442.255
	98,96

	3
	Thu nhập bình quân      
	Đồng/ng/thg
	6.023.000
	6.276.656
	104,21

	4
	Cổ tức (Dự kiến trả) 
	%
	12
	10
	83,33




Năm 2012, HĐQT và Ban Giám đốc điều hành đã hoàn thành nhiệm vụ SXKD của Công ty. Tiến hành triển khai kịp thời nhiệm vụ sản xuất năm 2013 đảm bảo thu nhập và lợi ích cho Công ty cũng như quyền lợi của các Cổ đông với mục tiêu "An toàn - Ổn đinh - Hiệu quả- Phát triển" của Công ty cho các năm tiếp theo. 

Năm 2012 Ban kiểm soát đã hoàn thành chức năng, nhiệm vụ và quyền hạn theo Quy định và Điều lệ Công ty. Đạt được kết quả trên là sự nỗ lực của từng thành viên Ban kiểm soát và sự hỗ trợ nhiệt tình, hiệu quả của các Cổ đông, thành viên HĐQT, 
thành viên Ban Giám đốc điều hành, các Đơn vị và các Phòng Ban chức năng trong Công ty.



Nhân dịp Đại Hội đồng Cổ đông thường niên tôi thay mặt các thành viên Ban Kiểm soát Công ty kính chúc sức khoẻ toàn thể Hội nghị Cổ đông năm 2013.




 Xin trân trọng cảm ơn./.      
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BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

Về việc lựa chọn công ty kiểm toán

Báo cáo tài chính năm 2013


Căn cứ Điều lệ tổ chức hoạt động của Công ty cổ phần Than Hà Tu-Vinacomin đã được Đại hội đồng cổ động thường niên thông qua ngày 02 tháng 4 năm 2012.



Căn cứ chức năng nhiệm vụ hoạt động của Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu-Vinacomin.



Ban kiểm soát Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin xin được thông báo trước Đại Hội đồng Cổ đông thường niên năm 2012 về việc đề nghị lựa chọn Công ty kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2013 như sau:



Tên công ty: Công ty TNHH Dịch vụ Tư vấn Tài Chính kế toán và Kiểm toán (AASC)



Trụ sở chính: Số 1 Lê Phụng Hiểu - Hà Nội - Việt Nam.



Văn Phòng đại diện: Cột 2 - Đường Nguyễn Văn Cừ - TP Hạ Long - Tỉnh Quảng Ninh



Là một trong ba Công ty Kiểm toán độc lập được thành lập đầu tiên. Là Doanh nghiệp Nhà Nước hoạt động trong lĩnh vực Kiểm toán độc lập do Bộ Tài Chính quản lý trực tiếp.



Công ty TNHH Dịch vụ Tư vấn Tài Chính kế toán và Kiểm toán (AASC) được thành lập theo quyết định số 164/TC/TCCB ngày 13/5/1991 của Bộ Tài Chính và quyết định số 1037/QĐ-UBCK ngày 30/11/2012 của Ủy ban chứng khoán Nhà Nước chấp thuận cho Công ty TNHH Dịch vụ Tư vấn Tài Chính kế toán và Kiểm toán (AASC). Được thực hiện Kiểm toán cho các tổ chức phát hành, tổ chức niêm yết và tổ chức kinh doanh chứng khoán. Công ty có đủ năng lực cung cấp dịch vụ Kiểm toán Báo cáo Tài chính năm 2012 của Công ty nhằm tăng cường công tác quản lý điều hành hoạt động SXKD và đảm bảo các quy định theo Nghị định số 105/2004NĐ-CP ngày 30/3/2004 của Chính Phủ về Kiểm toán độc lập.



Ban kiểm soát công ty đề nghị Ông Chủ tịch HĐQT và Đại hội đồng cổ đông tiếp tục thuê Công ty TNHH Dịch vụ Tư vấn Tài Chính kế toán và Kiểm toán (AASC) và giao cho Ông Giám đốc Công ty tổ chức ký hợp đồng với kiểm toán (AASC) và thỏa thuận mức phí./.

                                                                                                  TM BAN KIỂM SOÁT

                                                                                                        TRƯỞNG BAN

 Đào Xuân Nam
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