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BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

Về việc lựa chọn đơn vị Kiểm toán độc lập

kiểm toán Báo cáo tài chính Công ty năm 2015


Kính gửi: Các Quý vị cổ đông.

Căn cứ Điều lệ tổ chức hoạt động của Công ty cổ phần Than Hà Tu-Vinacomin đã được Đại hội đồng cổ động thường niên thông qua 16 tháng 4 năm 2014.

Căn cứ chức năng nhiệm vụ hoạt động của Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu-Vinacomin.

Căn cứ Biên bản họp Ban Kiểm soát Công ty ngày 23 tháng 3 năm 2015.

Ban kiểm soát Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin xin được báo cáo trước Đại Hội đồng Cổ đông thường niên năm 2015 về việc đề nghị lựa chọn Công ty kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2015 của Công ty như sau:

Tên công ty: Công ty TNHH Hãng Kiểm toán (AASC)

Trụ sở chính: Số 1, phố Lê Phụng Hiểu, Phường Tràng Tiền, Quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nội, Chi nhánh tại Quảng Ninh có địa chỉ tại số 8 Chu Văn An - Phường Hồng Hải, Thành phố Hạ Long.

Công ty TNHH Hãng Kiểm toán (AASC) được cấp Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp Công ty TNHH hai thành viên trở lên, đăng ký lần đầu ngày 02/7/2007; Đăng ký thay đổi lần thứ 5 ngày 21/03/2014. 

Được Bộ Tài chính cấp Giấy chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh dịch vụ kiểm toán số 002/KDKT cấp lần đầu ngày 30/10/2013. 

Theo Quyết định số 909/QĐ-UBCK ngày 19/11/2014 của Ủy ban Chứng khoán Nhà Nước về việc Chấp thuận Công ty TNHH Hãng Kiểm toán AASC được kiểm toán cho đơn vị có lợi ích công chúng thuộc lĩnh vực chứng khoán năm 2015.

Công ty TNHH Hãng Kiểm toán (AASC) là đơn vị đã thực hiện kiểm toán báo cáo tài chính năm 2014 và có đủ năng lực cung cấp dịch vụ kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2015 của Công ty nhằm tăng cường công tác quản lý điều hành hoạt động SXKD và đảm bảo quy định theo Luật kiểm toán độc lập số 67/2011/QH12 ngày 29/3/2011 và Nghị định số 17/2012/NĐ-CP ngày 13/3/2-12 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Kiểm toán độc lập.

Ban kiểm soát công ty đề nghị Đại hội đồng cổ đông thuê: Công ty TNHH Hãng Kiểm toán (AASC) và giao cho Ông giám đốc công ty ký kết hợp đồng kiểm toán và thỏa thuận mức phí.

Trong trường hợp không thống nhất được với công ty kiểm toán trên về tiến độ và mức phí kiểm toán, ĐHĐCĐ ủy quyền cho HĐQT lựa chọn trong số các công ty kiểm toán còn lại trong danh sách Công ty kiểm toán độc lập được chấp thuận của UBCKNN để tiến hành soát xét Báo cáo tài chính quý, 6 tháng, 9 tháng và kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2015.                                                                                    

Trên đây là báo cáo lựa chọn Công ty Kiểm toán, kiểm toán Báo cáo tài chính  năm 2015 của Công ty./.
	Nơi nhận:

- HĐQT, BKS; Các cổ đông Công ty;

- Văn phòng (Đăng trên Website)

- Lưu VT, Thư ký Công ty.
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