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Kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2014.

Phương hướng, nhiệm vụ SXKD năm 2015


Kính gửi: Các Quý vị cổ đông

Căn cứ Điều lệ Tổ chức và Hoạt động của Công ty được Đại hội đồng cổ đông thông qua vào ngày 16 tháng 4 năm 2014;

Thực hiện chức trách nhiệm vụ HĐQT giao, Giám đốc điều hành Công ty xin báo cáo trước Đại hội đồng cổ đông kết quả SXKD năm 2014, Phương hướng nhiệm vụ giải pháp điều hành SXKD năm 2015 như sau:

PHẦN THỨ I

KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG SẢN XUẤT KINH DOANH NĂM 2014

I.  Tình hình chung:


Năm 2014, tình hình kinh tế trong nước đã dần phục hồi đã có những ảnh hưởng tích cực đến sản xuất kinh doanh của toàn Tập đoàn, tình hình tiêu thụ đã ổn định trở lại, tạo cơ sở để Công ty đẩy mạnh hoạt động sản xuất kinh doanh. Bên cạnh những thuận lợi thì Công ty vẫn còn gặp nhiều khó khăn khách quan khi đang phải khai thác xuống sâu, hệ số bóc lớn, cung độ vận chuyển tăng, khó khăn về diện đổ thải, thiết bị nhiều năm không được đầu tư mới. Các khoản thuế phí liên tục phát sinh và tăng cao như: phí cấp quyền khai thác 42,2 tỷ (hạch toán trong năm 2014), chi phí thuê đất tăng 18,1 tỷ đồng, thuế tài nguyên tăng 2% tương ứng tăng 55,7 tỷ đồng đã làm tăng giá thành của Công ty so với kế hoạch Tập đoàn giao đầu năm.

Trước tình hình đó, được sự chỉ đạo sát sao của Đảng ủy, sự năng động trong công tác điều hành quản lý của cơ quan chuyên môn, sự đoàn kết nhất trí của tập thể CBCNV trong việc triển khai thực hiện nhiệm vụ SXKD theo Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông năm 2014 đã được thông qua, Công ty đã triển khai thực hiện về cơ bản đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ sản xuất kinh doanh.
II. Kết quả thực hiện Nghị Quyết ĐHĐCĐ năm 2014: 

Năm 2014, Công ty đã chủ động tìm các giải pháp trong việc tổ chức, điều hành sản xuất, nâng cao chất lượng sản phẩm, tăng cường công tác quản trị chi phí, do vậy đã đạt được một số kết quả như sau:
1. Kết quả thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu:

1.1. Các chỉ tiêu tổng hợp:

- Doanh thu: Tổng doanh thu của Công ty đạt 3.398,8 tỷ đồng, trong đó: doanh thu từ sản xuất than đạt 2.319,5/1.883,3 tỷ đồng tăng 23,2 % so với kế hoạch theo NQ ĐHCĐ, tăng 5,9% so với kế hoạch đã được điều chỉnh chi phí đầu vào, doanh thu khác đạt 79,3 tỷ đồng.

- Lợi nhuận: Tổng lợi nhuận toàn Công ty đạt 51,3 tỷ đồng, trong đó: lợi nhuận từ sản xuất than đạt 35,6/26,6 tỷ đồng tăng 33,7% so với kế hoạch theo Nghị Quyết ĐHCĐ, lợi nhuận hoạt động khác 15,8 tỷ đồng.  

- Lao động và tiền lương: lao động bình quân 2.381 người, trong đó lao động sản xuất than 2.332 người, sản xuất khác là 49 người. Tiền lương bình quân đạt: 7,810/6,274 triệu đồng/người tháng tăng 23% so với kế hoạch theo NQ, tăng 16% so với thực hiện năm 2013 (năm 2013 tiền lương bình quân 6,730 trđ/ng/tháng).
1.2. Sản phẩm chủ yếu:

- Than nguyên khai: thực hiện đạt 1.460/1.400 ngàn tấn tăng 4,3% so với kế hoạch theo Nghị Quyết, tương ứng tăng thêm 60.000 tấn. 

- Bốc xúc đất đá: đạt 19.595/18.700 ngàn m3, tương ứng làm tăng 895.000 m3 tăng 4,8 % so với kế hoạch tại NQ ĐHCĐ, hệ số bóc đạt 13,42/13,36 m3/tấn tăng 0,6% so với kế hoạch, tương ứng tăng 88.000 m3 đất đá bóc.

- Than sạch chế biến từ nguồn đất đã lẫn than: thực hiện đạt 350/250 ngàn tấn, tăng 40% so với kế hoạch Tập đoàn, tương ứng tăng thêm 100.000 tấn sạch.
- Tiêu thụ than: Thực hiện đạt 1.772/1.610 nghìn tấn tăng 9,5% so với kế hoạch tại NQ ĐHCĐ, tương ứng tăng 162 nghìn tấn. Trong đó: giao tuyển than đạt 659/500 ngàn tấn, tăng 31,8% so với kế hoạch, giao Công ty Kho Vận đạt 1.113/1.110 ngàn tấn đạt 100,3 % kế hoạch.  
2.  Kết quả thực hiện các giải pháp chủ yếu:

2.1. Về công tác tổ chức ĐHSX, quản lý kỹ thuật và chế biến tiêu thụ:

· Công tác điều hành sản xuất đã bám sát các khâu then chốt, giải quyết kịp thời các vướng mắc trong sản xuất, đảm bảo các khâu trong dây truyền sản xuất được liên tục, nâng cao thời gian hoạt động hữu ích của các thiết bị.   

· Đã thực hiện các giải pháp kỹ thuật công nghệ và tổ chức sản xuất phù hợp, có phương án kỹ thuật khai thác hợp lý mang lại hiệu quả. Thường xuyên bám sát, khảo sát thực tế, chỉ đạo sản xuất tại các khai trường trong toàn Công ty.

Công tác quản lý kỹ thuật công nghệ đã xây dựng được nhiều phương án sản xuất khai thác và chế biến nâng cao chất lượng than, công tác xúc chọn lọc than ngay tại vỉa được đặc biệt chú trọng, do đó phẩm cấp than nguyên khai đạt 37,5/37,67 %Ak giảm 0,17 %Ak so với kế hoạch.

- Phối hợp với các Ban của Tập đoàn, Công ty Kho Vận, Công ty Tuyển than Hòn Gai để chủ động chuẩn bị chân hàng, bám sát kế hoạch điều hành tiêu thụ để giao than đảm bảo đúng chủng loại, tiến độ than theo yêu cầu của Tập đoàn. 

- Áp dụng các công nghệ sàng tuyển chế biến mới đáp ứng được mục tiêu tận dụng tối đa tài nguyên khoáng sản, nâng cao chất lượng, sản lượng than chế biến từ nguồn đất lẫn than có giá thành thấp để tăng doanh thu và lợi nhuận.

2.2. Công tác quản trị và tiết giảm chi phí:

Năm 2014, công tác khoán quản trị chi phí của Công ty đã được cải thiện và hoàn thiện hơn so với các năm trước, về cơ bản đã đạt được mục tiêu đề ra như theo dõi giá thành công đoạn, năng suất từng đầu thiết bị từ đó chỉ ra được những nguyên nhân khách quan, chủ quan ảnh hưởng đến việc thực hiện chi phí khoán, năng suất thiết bị. Kết quả thực hiện khoán năm 2014 đạt được như sau:   

Thực hiện tổng chi phí khoán toàn Công ty thực hiện 484.312/485.580 triệu đồng đạt 99,7% kế hoạch, tương ứng giảm 1.268 triệu đồng, trong đó (i) chi phí vật liệu còn tăng 534 triệu đồng, (ii) chi phí dầu nhờn mỡ máy tăng 301 triệu đồng; (iii) Chi phí nhiên liệu giảm 1.782 triệu đồng và chi phí khác giảm 364 triệu đồng.

2.3. Công tác sửa chữa lớn và đầu tư XDCB:

- Công tác sửa chữa lớn: ngay từ đầu năm, Công ty đã triển khai thực hiện công tác sửa chữa lớn theo đúng tiến độ và giá trị kế hoạch. Kết quả thực hiện sửa chữa lớn đạt: số lượng thiết bị: 21/22 thiết bị đạt 95,5% kế hoạch; giá trị thực hiện 37,4/39,5 tỷ đồng bằng 94,7% giá trị kế hoạch.

- Công tác đầu tư thiết bị: với mục tiêu tích lũy nguồn vốn đầu tư để tập trung cho dự án lớn của Công ty , do đó năm 2014 Công ty chỉ đầu tư một số cụm thiết bị, hệ thống điện đã xuống cấp, và một số thiết bị nhỏ lẻ để duy trì năng suất thiết bị hoạt động ổn định. Kết quả thực hiện công tác đầu tư: 36,4/70,2 tỷ đồng đạt 51,9% kế hoạch, nguyên nhân thực hiện đạt thấp do dự án đầu tư tuyến đường vận tải từ mỏ Hà Tu sang khai trường Công ty than Núi Béo đang gặp vướng mắc.  
2.4. Công tác lao động, tiền lương:


Về tiền lương và thu nhập người lao động: năm 2014, Công ty đã đưa ra nhiều giải pháp và tổ chức triển khai quyết liệt các giải pháp với mục tiêu tăng 5% năng suất lao động. Bên cạnh đó, việc sản xuất tăng 160.000 tấn than, 895.000 m3 đất đá đã tạo thêm việc làm và thu nhập ổn định cho người lao động. 

Về cơ cấu lao động: năm 2014, Công ty đã tích cực rà soát, sắp xếp lại lao động ở các khâu đảm bảo tinh gọn, hiệu quả. Tổng số lao động trong năm giảm 190 người. Tuy nhiên, lao động trong khâu sản xuất trực tiếp giảm 120 người chiếm 63% tổng số lao động giảm, dẫn tới tỉ trọng cơ cấu lao động phục vụ phụ trợ vẫn tăng 0,66%; lao động gián tiếp tăng 0,78% so với tỉ lệ cơ cấu đầu năm.

Cuối năm 2014, Công ty đã thực hiện việc tái cơ cấu, hoàn thiện tổ chức, sắp xếp, sát nhập một số phòng ban với mục tiêu giảm các đầu mối quản lý điều hành, tinh gọn bộ máy sản xuất, do đó đã giảm được từ 18 phòng xuống còn 15 phòng. 

2.5. Về thực hiện sản lượng tự làm:

Năm 2014, điều kiện thời tiết có nhiều thuận lợi hơn so với năm 2013 (số lượng ngày chịu ảnh hưởng của mưa 63 ngày, giảm 23 ngày so với năm 2013), bên cạnh đó Công ty áp dụng nhiều biện pháp để đẩy năng suất thiết bị do đó kết quả thực hiện sản lượng các thiết bị chính đã đạt được như sau: (i) bốc xúc đất đá đạt 14.486.827 /14.488.000 m3 đạt 100,2% so với kế hoạch điều hành; (ii) Thiết bị vận chuyển thực hiện đạt 84.890.079/84.488.000 tkm, đạt 100,3% kế hoạch điều hành; (iii) Thiết bị khoan thực hiện 448.907/437.000 mk đạt 102,7 % so với kế hoạch.  

2.6. Một số hoạt động khác:

- Công tác an toàn bảo hộ lao động: đã huy động cả hệ thống chính trị của Công ty để tuyên truyền giáo dục cho người lao động tham gia thực hiện công tác AT-BHLĐ. Tổ chức kiểm tra, xử lý để phát hiện những nơi có nguy cơ xảy ra mất an toàn như: các bãi thải, đường vận chuyển, bờ an toàn, gương tầng, nền máy ... Lắp đặt hệ thống theo dõi hành trình GPS cho các xe ô tô để kiểm soát tốc độ, bổ sung thêm trang bị an toàn cho hoạt động bãi thải; lắp đặt thêm các biển báo giao thông; bổ sung đèn chiếu sáng những vị trí trọng yếu; Lắp đặt hệ thống phun sương chống bụi trên một số trục đường chính. Tuy nhiên, trong năm 2014 vẫn để xảy ra: 7 vụ tai nạn lao động (giảm 01 vụ so năm 2013). 05 vụ tai nạn xe máy (giảm 02 vụ so với năm 2013). 

- Công tác an ninh chính trị, trật tự khai trường vẫn được đảm bảo, Công ty đã chủ động xây dựng các phương án bảo vệ, phối hợp với các cơ quan Công an, chính quyền địa phương bảo vệ khai trường, quản lý chặt chẽ người và thiết bị ra vào khai trường. Công tác bảo vệ tải sản, bảo vệ tài nguyên khoáng sản vẫn được giữ ổn định, kiên quyết xử lý các vi phạm trộm cắp tài sản. Công tác quản lý âm đất đá, sản phẩm đầu ra tại các sàng chế biến đã góp phần giảm chi phí, giảm giá thành sản phẩm.

2.7. Các hoạt động SXKD ngoài than: 

- Phân xưởng xe 7: Trong một số năm gần đây, Công ty gặp nhiều khó khăn trong công tác đầu tư thiết bị, Công ty đã thuê thiết bị của Công ty Kỷ Tâm để tham gia một số công đoạn, bốc xúc, vận chuyển than và một số công việc khác cho Công ty. Hiện tại, hoạt động của Phân xưởng xe 7 đã khá ổn định, giải quyết được việc làm cho 111 lao động của Công ty với mức thu nhập bình quân 7,6 trđ/ng/tháng. 

- Khai thác quặng tại Tân rai – Lâm Đồng: Năm 2014, Công ty đã dừng ký hợp đồng khai thác quặng nguyên khai với Công ty Nhôm Lâm Đồng, toàn bộ số thiết bị và khu nhà xưởng tại Tân Rai đã cho Công ty MT Nhân Cơ thuê lại. Trong thời gian tới, theo hướng dẫn, chỉ đạo của Tập đoàn, Công ty sẽ cho bán thanh lý toàn bộ số thiết bị (gồm 11 xe Volvo và 01 máy xúc) cho Công ty Môi trường Nhân Cơ.

- Phân xưởng dịch vụ tổng hợp: Tình hình kinh doanh của Phân xưởng DVTH gặp nhiều khó khăn do các dịch vụ trên cùng địa bàn được mở ra cạnh tranh, lượng khách cũng bị chia sẻ không nhỏ. Tuy nhiên, Phân xưởng DVTH vẫn bố trí ổn định việc làm và thu nhập cho 49 lao động của Đơn vị, góp phần giảm lao động phục vụ phụ trợ của Công ty. 
III.  Một số tồn tại:

Bên cạnh những thành công lớn, những mặt đã làm được, trong năm 2014 vẫn còn bộc lộ những điểm yếu cần khắc phục, đó là:

· Cơ cấu lao động còn bất hợp lý, tỷ lệ lao động phục vụ phụ trợ và lao động gián tiếp tuy có giảm nhưng vẫn còn cao so với quy định của Tập đoàn. Lao động chưa qua đào tạo vẫn còn nhiều làm ảnh hưởng đến năng suất lao động, giảm hiệu quả công việc. Tỷ trọng quỹ tiền lương trong khối sản xuất vẫn còn thấp, khối phục vụ phụ trợ và quản lý vẫn còn cao hơn so với quy định của Tập đoàn.
· Mặc dù Công ty đã triển khai nhiều biện pháp để cải tạo môi trường, tuy nhiên qua đợt kiểm tra tổng thể về môi trường tại công ty đã bộc lộ nhiều vấn đề cần được quan tâm hơn nữa như rác thải công nghiệp, rác thải sinh hoạt cần được thu gom phân loại, xử lý, hệ thống phun xương dập bụi hoạt động chưa hiệu quả. Đặc biệt là môi trường tại điểm sinh hoạt, sửa chữa của các đối tác thuê ngoài chưa được đảm bảo.


- Công tác khoan, nổ mìn chưa đáp ứng được yêu cầu tiến độ bóc đất đá của Công ty. Thời gian nổ mìn trong ngày và số ngày nổ mìn trong tuần chiếm nhiều thời gian, dẫn tới ảnh hưởng đến năng suất thiết bị & tăng chi phí do tổ chức chạy mìn. 

PHẦN 2

MỤC TIÊU NHIỆM VỤ VÀ CÁC GIẢI PHÁP CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH

KẾ HOẠCH SẢN XUẤT KINH DOANH NĂM 2015

I. Mục tiêu, nhiệm vụ năm 2015:

Năm 2015, nền kinh tế trong nước được nhận định có xu hướng phục hồi với mức độ nhanh hơn năm 2014, do đó Tập đoàn đã đặt ra mục tiêu đẩy mạnh sản xuất, đáp ứng tối đa nhu cầu than cho nền kinh tế, góp phần đảm bảo an ninh năng lượng quốc gia; hoàn thiện cơ cấu tổ chức, cơ chế quản lý phù hợp, đổi mới công nghệ, tiết kiệm chi phí, nâng cao chất lượng, năng suất, sức cạnh tranh của sản phẩm đảm bảo tăng trưởng hợp lý, hiệu quả, bền vững. Cải thiện tiền lương, điều kiện làm việc và phúc lợi cho người lao động. Mục tiêu chung là AN TOÀN – ĐỔI MỚI – TĂNG TRƯỞNG - HIỆU QUẢ.

Đối với Công ty, năm 2015 Tập Đoàn giao sản lượng tăng rất lớn, trong điều kiện sản xuất của công ty ngoài nhiều khó khăn do điều kiện khai thác mỏ, công tác giải phóng mặt bằng để thi công đường đổ thải sang Núi Béo vẫn bị vướng mắc; khối lượng than chế biến sâu từ đất đá lẫn than giảm từ 350.000T xuống còn 150.000T do nguồn đất đá lẫn than tồn từ những năm trước không còn nhiều, các điều kiện thuận lợi về: than tồn kho, than sẵn sàng ở vỉa không còn. Bên cạnh đó, Tập Đoàn tiếp tục yêu cầu thực hiện tiết giảm 5% chi phí (giá trị 106,5 tỉ đồng); tăng phẩm cấp than NK khai thác 0,17% AK (giá trị 12,5 tỉ đồng). Đặc biệt, năm 2015, được đánh giá là năm bản lề để tăng sản lượng, tăng đầu tư thiết bị máy móc để đáp ứng việc tăng sản lượng từ năm 2016, sản lượng than NK khai thác từ 2.500.000 – 3.000.000 tấn.

Tuy vậy, với tinh thần vượt khó của tập thể CBCNV và sự lãnh đạo của HĐQT cùng các giải pháp điều hành sản xuất kinh doanh cụ thể, Công ty quyết tâm phấn đấu để hoàn thành nhiệm vụ sản xuất kinh doanh năm 2015.

Một số chỉ tiêu sản xuất kinh doanh than: 
	STT
	Chỉ tiêu
	Đvt
	KH năm 2015
	TH năm 2014
	% KH/TH

	1
	Đất đá bốc xúc
	M3
	22.000.000
	19.595.000
	112,3

	2
	Than NK sản xuất
	Tấn
	1.900.000
	1.460.000
	130,1

	3
	Than khai thác lại
	Tấn
	150.000
	350.000
	42,9

	4
	Than tiêu thụ
	Tấn
	1.927.000
	1.772.000
	108,7

	5
	Lợi nhuận than
	Trđ
	22.263
	35.600
	62,6

	6
	Doanh thu
	Trđ
	2.433.652
	2.319.738
	105,8

	7
	Thu nhập bình quân
	1000đ/ng/t
	6.831
	7.810
	87,3


II. Các giải pháp chủ yếu chỉ đạo, điều hành Kế hoạch năm 2015:

Căn cứ các chỉ tiêu Kế hoạch được Tập đoàn giao và điều kiện thực tế của Công ty năm 2015. Nhằm đảm bảo hoàn thành mục tiêu, nhiệm vụ Công ty đề ra một số giải pháp chủ yếu trọng tâm chỉ đạo là:

1) Làm tốt công tác chuẩn bị sản xuất: bao gồm các khâu khoan lỗ mìn; tổ chức nổ mìn là khâu đi đầu, ảnh hưởng rất nhiều đến năng suất thiết bị, năng suất lao động và chi phí sản xuất; công tác dự trữ vật tư chủ yếu; công tác sửa chữa thiết bị nhằm giảm tối đa thời gian sửa chữa, bảo dưỡng thiết bị.

2) Tiếp tục hoàn thiện công tác điều hành sản xuất, đảm bảo thông suốt, phối hợp nhịp nhàng các khâu, các công đoạn trong sản xuất. Đặc biệt sự phối hợp giữa máy xúc & ô tô, nhằm giảm thời gian ách tắc, tăng thời gian hoạt động hữu ích của máy móc, thiết bị.

- Bám sát các chỉ tiêu kế hoạch hàng tháng đề ra, thực hiện chỉ đạo sản xuất & giao nộp sản phẩm của Tập Đoàn. Thực hiện đảm bảo tiến độ:



Quý I :   25% KH năm



Quý II:   27% KH năm



Quý III:  23% KH năm



Quý IV:  25% KH năm

3) Tăng cường công tác quản lý tài nguyên, kỹ thuật cơ bản, an toàn, bảo vệ môi trường, đưa tác các biện pháp quản lý theo hướng: tăng cường trách nhiệm cá nhân, trách nhiệm bộ phận; có chế tài thưởng phạt, các cá nhân bộ phận làm tốt được khuyến khích, khen thưởng.

- Quản lý chặt chẽ công nghệ và trình tự khai thác, trình tự đổ thải hợp lý, quản trị chặt chẽ các chỉ tiêu công nghệ, chất lượng than khai thác bằng biện pháp giao khoán từng tháng, từng khu vực khai thác cho các công trường khai thác và các bộ phận liên quan với mục tiêu giảm phẩm cấp than nguyên khai từ 0,3 – 0,5% Ak so với kế hoạch kỹ thuật được Tập đoàn duyệt, nhằm nâng cao chất lượng than giao nộp.

- Tăng cường quản lý công tác chế biến sâu để nâng chất lượng than và tăng tỷ lệ thu hồi nhưng phải đảm bảo hiệu quả kinh tế và công tác môi trường trong công tác chế biến sâu. Trong đó: khai thác lại 150.000 tấn than sạch từ đất lẫn tối thiểu phải đạt từ 5b trở lên và tỷ lệ than don xô chiếm > 10% tương đương 15.000 tấn cục don. Tiếp tục triển khai chế biến sâu than nguyên khai NK 6b bằng sàng khô lưới sàng 10mm để ra sản phẩm cám 6a, phần trên sàng dùng tuyển nước để đạt sản phẩm là Cám 4a và cục don tạo chất lượng than thành phẩm tốt hơn phẩm cấp Tập đoàn giao, tăng doanh thu bù đắp được chi phí phát sinh do tuyển nước, đồng thời phải đảm bảo hiệu quả hơn so với phương pháp sàng khô truyền thống. 

4) Tiếp tục hoàn thiện cơ chế điều hành sản xuất và quản lý, quản trị chi phí & lao đông tiền lương.

- Huy động tối đa nguồn lực hiện có của Công ty, xây dựng các biện pháp và giải pháp quản lý tiên tiến, hiệu quả để đưa năng suất lao động tăng từ 5 % đến 10 % và tỷ lệ lao động khu vực phục vụ phụ trợ và gián tiếp giảm ít nhất: 3% so với năm 2014. Nghiên cứu xây dựng cơ chế trả lương hợp lý giữa các khu vực trong sản xuất nhằm khuyến khích tăng năng suất lao động và năng cao chất lượng sản phẩm. 

- Nghiên cứu tiếp tục hoàn thiện công tác nghiệm thu mét khoan sâu của các công trường khai khác, nghiệm thu công tác nổ mìn của hóa chất mỏ; kiên quyết không nghiệm thu những khối lượng, công việc làm không đúng, không có trong hộ chiếu, không có trong phiếu giao việc.

- Đảm bảo phát huy vai trò điều hành sản xuất của phòng ĐKSX, tổ chức điều hành, bố trí đồng bộ các thiết bị bốc xúc và vận chuyển để nâng cao được năng suất thiết bị tự làm đặc biệt các đơn vị vận tải than, đất…

- Bám sát sự điều hành của tập đoàn, phối hợp với công ty kho vận để thực hiện giao nộp sản phẩm, đảm bảo quản lý tốt về số lượng và chất lượng than giao nộp nhưng không ách tắc quá trình tiêu thụ. 

- Hoàn thiện tổ chức lại công tác cập nhật, thống kê theo dõi sản lượng, đưa công tác thống kê sản lượng về phòng Kế toán thống kê. Tiếp tục củng cố công tác nghiệm thu khối lượng mỏ, nghiệm thu sửa chữa thiết bị, gia công phục hồi.

- Tiếp tục nâng cao vai trò quản trị chi phí, tiết giảm các định mức, quy trình cập nhật, theo dõi từ công trường tới phòng ban của Công ty. Tiếp tục hoàn thiện công tác khoản, quản trị chi phí như: khoán thu trồng cột điện, khoán đất công nghệ cho các công trường đảm bảo không vượt quá 2,5% đất đá bốc xúc, tăng cường quản lý tỷ lệ âm đất đá lẫn than, bã sàng, bã đá. Theo dõi đánh giá thực hiện giá thành các công đoạn chính.

+ Quản lý lao động tiền lương: Thực hiện đúng quy định của Tập đoàn về giãn cách tiền lương, khoán tỷ lệ tiền lương gián tiếp. Tiếp tục sắp xếp tổ chức lại sản xuất đảm bảo tăng 5% năng suất lao động so với định mức của công ty giao. Công tác tiền lương cần giải quyết ngay là: Công tác định mức và trả lương cho các khâu phục vụ, phụ trợ, các công việc phát sinh ngoài kế hoạch. Đặc biệt là: các xưởng sửa chữa, khâu sàng tuyển….

5) Tăng cường công tác kiểm tra quản lý, bảo vệ an ninh trật tự trong khai trường mỏ, tăng cường quản lý than tiêu thụ giao nộp chống gian lận thương mại, giám sát kiểm tra chặt chẽ việc thuê các đối tác ngoài để tránh việc lợi dụng kẽ hở để ăn cắp than, nhiên liệu, vật tư của Công ty. Kiểm tra chặt chẽ xe ra vào mỏ. Tăng cường phối hợp với các cơ quan tại địa phương để quản lý đảm bảo phát triển hài hòa trên địa bàn.

6) Một số công tác khác ngoài sản xuất than:

+ Phân xưởng DVTH: Tiếp tục sắp xếp và điều chỉnh lại định mức, khoán chi phí và doanh thu đảm bảo giải quyết được công ăn việc làm và thu nhập cho số lao động tại đơn vị.

+ Công ty cổ phần Kỷ Tâm: Tiếp tục triển khai có hiệu quả các công đoạn cho Công ty cổ phần than Hà Tu – Vinacomin để mở rộng phát triển các dự án tại Ba Chẽ nhằm tạo thêm việc làm cho lao động của công ty và tăng thêm lợi tức cho các cổ đông, thực hiện đúng chủ trương, chỉ đạo của Tỉnh ủy Quảng Ninh.

+ Dự án khai thác quặng Bauxit tại Tân Rai – Lâm Đồng: thống nhất với Công ty Môi trường nhân cơ để bán thanh lý toàn bộ số thiết bị của Công ty cho Công ty MT Nhân Cơ theo chỉ đạo của Tập đoàn.

7) Phối hợp chặt chẽ giữa cơ quan chuyên môn và các tổ chức Đảng, đoàn thể tuyên truyền cho CBCNV toàn Công ty các mục tiêu, nhiệm vụ giải pháp điều hành SXKD năm 2014 tạo sự đồng thuận nhằm phát huy tối đa và tiềm năng lợi thế của toàn Công ty để thực hiện mục tiêu An toàn - Đổi mới – Tăng trưởng – Hiệu quả.

	Nơi nhận:

- HĐQT, BKS; Các cổ đông Công ty;

- Văn phòng (Đăng trên Website);
- Lưu VT, Thư ký Công ty.
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