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TỜ TRÌNH

Về việc giới thiệu nhân sự để bầu bổ sung vào HĐQT 
 Công ty khoá III nhiệm kỳ 2017(2022

Kính gửi:  Qúi cổ đông Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin.

Căn cứ Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XIII, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 26/11/2014;

Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty được Đại hội đồng cổ đông thông qua ngày 18/4/2018;
Căn cứ Quyết định số 442/QĐ-TKV ngày 19/3/2019 của Chủ tịch thành viên Tập đoàn Vinacomin “V/v thay đổi Người đại diện của TKV tham gia HĐQT Công ty cổ phần than Hà Tu – Vinacomin”.
Căn cứ Nghị quyết số 48/NQ-VHTC ngày 19/3/2019 của HĐQT Công ty cổ phần than Hà Tu – Vinacomin Về việc giới thiệu nhân sự HĐQT bổ sung giữa nhiệm kỳ 2017(2022.
Tại Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2017 của Công ty Đại hội đã bầu được 5 thành viên HĐQT nhiệm kỳ III (2017(2022), trong đó có các ông: 

- Nguyễn Hồng Sơn, Phó Giám đốc - Người đại diện của TKV - Thành viên;

- Ong Thế Minh, Phó Giám đốc - Thành viên;

Trong thời gian vừa qua ông Nguyễn Hồng Sơn, Phó Giám đốc Công ty là Người đại diện của TKV tại Công ty, được nghỉ hưu theo Luật Lao động và Luận Bảo hiếm chính thức từ ngày 01/02/2019. Ông Ong Thế Minh, Phó Giám đốc Công ty - Thành viên HĐQT, đã được Tập đoàn chấp thuận tại văn bản số 860/TKV-TCNS ngày 23/02/3018 cho thôi giữ chức vụ Phó Giám đốc Công ty để giữ chức vụ Chủ tịch Công đoàn chuyên trách của Công ty. Theo đó Hội đồng quản trị Công ty đã ban hành Quyết định cho thôi giữ chức vụ Phó Giám đốc đối với ông Ong Thế Minh kể từ ngày 01/3/2018. Nay ông Ong Thế Minh có nguyện vọng xin thôi tham gia HĐQT của Công ty. Như vậy tại Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019, kỳ này chúng ta sẽ phải bầu bổ sung 02 thành viên Hội đồng quản trị giữa nhiệm kỳ để thay thế các ông nêu trên.

Về nhân sự đề cử và ứng cử để bầu vào Hội đồng quản trị Công ty giữa nhiệm kỳ 2017(2022 của Công ty. Hội đồng quản trị Công ty xin được đề xuất như sau:

Căn cứ vào danh sách cổ đông của Công ty tại thời điểm chốt danh sách ngày 26/02/2019 do Trung tâm Lưu ký chứng khoán Việt Nam(VSD) lập tại văn bản số V081/2019/-THT/VSD-ĐK ngày 28/02/2019. Công ty chỉ có 02 cổ đông lớn: (i) Cổ đông Tập đoàn công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam (TKV) đang sở hữu 15.520.664 cổ phần tương đương 63,17% vốn điều lệ; (ii) ông Phạm Uyên Nguyên sở hữu 1.250.400 cổ phần tương đương 5,09% vốn điều lệ của Công ty. Theo quy định tại Khoản 2 Điều 25 của Điều lệ Công ty, các cổ đông lớn này đã giới thiệu nhân sự tham gia ứng cử vào HĐQT giữa nhiệm kỳ III (2017(2022) cụ thể như sau:

- Cổ đông TKV đề cử ông Nguyễn Anh Chung - Chuyên viên ban QLV của TKV, là người đại diện của TKV tại công ty cổ phần than Hà Tu – Vinacomin, tham gia ứng cử vào Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin.
- Cổ đông Phạm Uyên Nguyên tự ứng cử vào Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin.
Như vậy tính đến thời điểm nay, chưa có nhóm cổ đông nào sở hữu hoặc đại diện đủ 5% số cổ phần có quyền biểu quyết của Công ty, gửi văn bản giới thiệu người tham gia ứng cử hoặc đề cử vào HĐQT Công ty giữa nhiệm kỳ (2017(2022) tới ban tổ chức. Do đó về nhân sự để bầu vào HĐQT tại Đại hội kỳ này, Hội đồng quản trị xin được đề xuất 02 ứng viên do các cổ đông lớn đề cử và ứng cử gồm:

- Ông Nguyễn Anh Chung - Chuyên viên Ban QLV -TKV, Người đại diện của TKV tại Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin; (có lý lịch tóm tắt kèm theo).

- Ông Phạm Uyên Nguyên - Cổ đông của Công ty; (có lý lịch tóm tắt kèm theo).
Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin, kính mong Đại hội đồng cổ đông thông qua phương án đề cử nhân sự để bầu bổ sung vào HĐQT Công ty giữa nhiệm kỳ 2017(2022.

Xin trân trọng cảm ơn./.
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