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TỜ TRÌNH

Về việc giới thiệu nhân sự để bầu vào HĐQT và 
BKS công ty khoá III nhiệm kỳ 2017(2022

KÝnh göi:  Qói cæ ®«ng C«ng ty cæ phÇn Than Hµ Tu - Vinacomin.

Căn cứ Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XIII, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 26/11/2014;

Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty được Đại hội đồng cổ đông thông qua ngày 25 tháng 4 năm 2016;
Căn cứ Quyết định số 597/QĐ-TKV ngày 31/3/2017 của Hội đồng thành viên Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam “V/v cử người đại diện của TKV tham gia HĐQT, BKS Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin nhiệm kỳ (2017(2022)”.
Căn cứ Biên bản họp số 86/BB-HĐQT ngày 03/4/2017 của HĐQT Công ty cổ phần than Hà Tu - Vinacomin Về việc giới thiệu nhân sự HĐQT và BKS khoá III nhiệm kỳ 2017(2022;

Căn cứ vào danh sách cổ đông của Công ty tại thời điểm chốt danh sách ngày 01/3/2017 do Trung tâm Lưu ký chứng khoán Việt Nam lập tại văn bản số V090/2017/-THT/VSD-ĐK ngày 06/03/2017. 
Hiện tại Công ty chỉ có 01 cổ đông là Tập đoàn công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam đang sở hữu 51% cổ phần của Công ty giới thiệu nhân sự tham gia ứng cử vào HĐQT và BKS nhiệm kỳ III (2017(2022) gồm các ông bà sau:

a. Tham gia ứng cử HĐQT 03 người có lý lịch tóm tắt kèm theo gồm:

- Ông Phạm Trung Tuấn 
– Trưởng ban QLV Tập đoàn, là người đại diện phần vốn của TKV tại công ty cổ phần than Hà Tu – Vinacomin;

- Ông Vũ Hồng Cẩm 
– Giám đốc Công ty;

- Ông Nguyễn Hồng Sơn 
– Phó Giám đốc Công ty.
b. Tham gia ứng cử BKS 02 người có lý lịch tóm tắt kèm theo gồm:

- Bà Trịnh Thị Bích Ngọc - Trưởng BKS chuyên trách tại Công ty;

- Ông Lương Xuân Hùng – Phó phòng Kế hoạch công ty.

Như vậy tính đến thời điểm này theo danh sách cổ đông do Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt nam cung cấp, không có cổ đông hay nhóm cỏ đông nào sở hữu hoặc đại diện đủ 5% số cổ phần có quyền biểu quyết của Công ty, gửi văn bản giới thiệu người tham gia ứng cử hoặc đề cử vào HĐQT, BKS Công ty khóa III nhiệm kỳ (2017(2022) tới ban tổ chức. Do đó về nhân sự cho nhiệm kỳ mới còn thiếu 02 (hai) ứng viên để bầu vào HĐQT và 01 (một) ứng viên để bầu vào BKS nhiệm kỳ này.
Tuy nhiên căn cứ vào khoản 6 điều 24 và khoàn 6 điều 32 của Điều lệ Công ty quy định: “Trường hợp số lượng các ứng cử viên HĐQT hoặc BKS thông qua đề cử và ứng cử vẫn không đủ số lượng cần thiết, HĐQT hoặc BKS đương nhiệm có thể đề cử thêm ứng cử viên hoặc tổ chức đề cử theo một cơ chế do công ty quy định. Cơ chế đề cử hay cách thức HĐQT hoặc BKS đương nhiệm đề cử ứng cử viên HĐQT hoặc BKS phải được công bố rõ ràng và phải được Đại hội đồng cổ đông thông qua trước khi tiến hành đề cử.” 
Vì vậy HĐQT và BKS đương nhiệm của Công ty thống nhất đưa ra cơ chế đề cử, đồng thời giới thiệu thêm 02 ứng viên tham gia HĐQT và 01 ứng viên tham gia BKS theo khoản 6 điều 24, khoản 6 điều 32 Điều lệ Công ty như sau:
1. Cơ chế đề cử:

· Các ứng viên làm thành viên HĐQT hoặc BKS phải đáp ứng đủ tiêu chuẩn theo Điều 151, Điều 103 Luật doanh nghiệp.

· Tuổi đời dưới 55 tuổi đối với nam và dưới 50 tuổi đối với nữ.

· Với ứng viên HĐQT do ít nhất 3/5 thành viên HĐQT đương nhiệm giới thiệu.

· Với ứng viên BKS do ít nhất 2/3 thành viên BKS đương nhiệm giới thiệu.

2. Họ và tên 02 ứng viên đề cử để bầu vào HĐQT: 
  ( Ông Nguyễn Việt Thanh - Hiện đang là Bí thư Đảng uỷ Công ty. (Có lý lịch tóm tắt kèm theo).
  ( Ông Ong Thế Minh - Hiện là Phó giám đốc kiêm Chủ tịch Công đoàn Công ty. (Có lý lịch tóm tắt kèm theo).

3. Họ và tên 01 ứng viên đề cử để bầu vào BKS: 
  ( Bà Phạm Thị Lan Hương - Hiện là chuyên viên phòng Thanh Tra, Pháp Chế và Kiểm toán nội bộ Công ty. (Có lý lịch tóm tắt kèm theo).

Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin, kính mong Đại hội đồng cổ đông thông qua phương án đề cử nhân sự để bầu vào HĐQT và BKS Công ty khoá III nhiệm kỳ 2017(2022.

Xin trân trọng cảm ơn./.
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