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TỜ TRÌNH 

Về việc sửa đổi, bổ sung Điều lệ Công ty 


Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2017.
Hiện nay Công ty đang sử dụng nguồn điện 35/0,4 KV do Công ty Điện lực tỉnh Quảng Ninh cung cấp theo hợp đồng mua bán điện số 15/002001 ký ngày 13/10/2015, với mục đích sử dụng cho sản xuất của Công ty. Tuy nhiên trong quá trình thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh của Công ty, còn liên quan đến rất nhiều những đơn vị khác cùng tham gia vào quá trình sản xuất của Hà Tu như các Công ty Tuyển than Hòn Gai, Công ty Môi trường - TKV, Công ty Hóa chất mỏ, Xí nghiệp Vật Hòn Gai và một số đơn vị khác như Viễn thông, Ngân hàng… Do đặc thù các đơn vị này đều nằm trong khai trường sản xuất của Công ty quản lý và xa nguồn cung cấp điện của Điện lực Quảng Ninh, do đó các đơn vị này đều phải sử dụng điện qua nguồn điện của Công ty.

Thời gian qua các cơ quan quản lý Nhà nước đã đến kiểm tra việc sử dụng và cung cấp điện trong khai trường sản xuất của Công ty có kiến nghị: Trong ngành nghề kinh doanh của Công ty không có nghề truyền tải và phân phối điện. Vì vậy để phục vụ sản xuất Công ty cần phải bổ sung thêm ngành nghề trên.

Nghề truyền tải và phân phối điện là ngành nghề kinh doanh có điều kiện, theo yêu cầu của Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Quảng Ninh, Công ty phải làm thủ tục bổ sung nghành nghề kinh doanh mới được Sở Công Thương cấp phép, để Công ty cung cấp điện cho các đơn vị, đối tác đang làm việc cung cấp các dịch vụ nằm trong khai trường sản xuất của Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin.

Mặt khác trong năm 2016 thực hiện chủ trương của TKV về việc tăng vốn điều lệ từ nguồn vốn kết dư. Công ty đã triển khai thực hiện tăng vốn điều lệ thành công từ 136.497.380.000 đồng lên 245.690.520.000 đồng. 
Do vậy HĐQT đề nghị Đại hội thông qua việc bổ sung thêm ngành nghề truyền tải và phân phối điện - Mã ngành nghề 3510 vào khoản 2, Điều 3 về ngành nghề kinh doanh của Công ty và sửa khoản 1, Điều 5 về vốn điều lệ trong Điều lệ của Công ty.

Hội đồng Quản trị kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét, thông qua các điều khoản được sửa đổi, bổ sung nêu trên./.
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